



زمینه فعالیت‌های هسته‌ای و موشکی از این موارد است. متأسفانه آقای احمدی‌نژاد به جای عنذخواهی از ملت ایران و اعتراف به این که بی‌تبییری دولت نهم باعث شده است دانشجویان ایرانی از تحصیلات در رشته‌های بسیار مهم محروم شوند، تصمیم گرفته است به دولت‌های قبلی حمله کند.

#### جشن ملی و بزرگ‌ترین پیروزی صد سال اخیر

روحانی در پاسخ به سوال خبرنگاری پیرامون برگزاری جشن ملی از سوی دولت به خاطر یکی از گزارش‌های مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی تأکید کرد: متأسفانه گزارشی که از سوی دولت یکی از بزرگترین پیروزی‌های ملت ایران در صد سال اخیر خوانده‌شد و برای آن جشن گرفتند، یکی از بدترین و خطرناک‌ترین گزارش‌های آقای البرادعی بود. آن گزارش با مطرح کردن موضوع مفاعلات ادعایی برای اولین بار به صورت رسمی پرونده فعالیت‌های هسته‌ای ایران را نظامی کرد و این اقدام، خطرناک‌ترین کاری بود که می‌توانست علیه ایران صورت بگیرد.

#### انکار نقش دولت‌های گذشته در فناوری هسته‌ای

وی افزود: فناوری هسته‌ای نه تنها حق مسلم مردم ایران بلکه غرور ملی مردم ایران است. برای این دانش زحمات بسیاری کشیده شده‌است. من از سال ۱۳۳۱ قدم به قدم در کنار این پروژه بوده‌ام و از تمام ابعاد آن آگاهی دارم. دولت‌های میرحسین موسوی، هاشمی رفسنجانی و خاتمی زحمات بسیاری را برای این پروژه کشیدند و نقش غیرقابل انکاری در موفقیت ملت ایران دارند. البته در دوران آقای احمدی‌نژاد هم زحماتی در این مسیر کشیده شده‌است که ما منکر آن نیستیم. اما عجیب آن‌است که مسئولان دولت نهم، کسانی را که سه دهه برای این پروژه زحمت کشیده و آن را از هیچ به اینجا رسانده‌اند را موردحمله قرار می‌دهند.اما در مقابل می‌گویند خود را منجی این فناوری و فهم‌مان صنعت هسته‌ای معرفی کنند.

#### دعوت مجدد روحانی از احمدی‌نژاد برای مناظره

حسن روحانی در بخش دیگری از اظهارات خود با اعلام آمادگی مجدد برای مناظره با محمود احمدی‌نژاد گفت: بنده چند روز قبل و در اوج حملات غیرمنصفانه آقای احمدی‌نژاد به مذاکرات هسته‌ای دولت گذشته، از ایشان دعوت کردم که اگر واقعاً می‌توانند از اظهارات خود دفاع کنند، در محضر افکار عمومی به مناظره بنشینیم. قصد من از این مناظره مطلقاً دفاع از خودم یا تیم سابق مذاکرات هسته‌ای نیست، چرا که همه می‌دانند موضوع هسته‌ای متعلق به کل نظام است و فرماندهی آن در دستان باکفایت مقام معظم رهبری است. مسئول اسبق پرونده هسته‌ای ادامه داد: در زمان حضور من در شورای عالی امنیت ملی، کمیته‌ای وجود داشت که ولایتی، مهندس آقاذه به عنوان رئیس سازمان انرژی اتمی، خرازی به عنوان وزیر امور خارجه، آقای بیرونی به عنوان وزیر اطلاعات، آقای شمشخانی به عنوان وزیر دفاع، آقایان لاریجانی و حسینی تاش و البته خود بنده از اعضای آن بودیم. اعضای این کمیته رانیز من تعیین نکرده بودم بلکه توسط سران نظام انتخاب شده بودند. در این کمیته تمام نشیادات کارشناسی و راهکارهای موجود جمع بندی و به صورت مکتوب به سران نظام ارائه می‌شد تا مورد تصویب قرار گیرد. علاوه براین کمیته، جلسه‌ای هم در سطح عالی و با حضور سران نظام تشکیل می‌شد تا درباره موضوعات مهم و سیاست‌های مرتبط با پرونده هسته‌ای بحث و تصمیم گیری کند. تمام تصمیمات اصلی پرونده هسته‌ای از جمله اصل مذاکرات هسته‌ای در این جلسات مورد تصویب قرار گرفته و مصوبات آن به صورت مکتوب در بایگانی دبیرخانه شورای عالی امنیت ملی وجود دارد. روحانی تأکید کرد: متأسفانه باید بگویم حملاتی که آقای احمدی‌نژاد به مذاکرات هسته‌ای انجام می‌دهند زیر سوال بردن کل نظام است و بحث یا تیم نیست. هنگامی که مقام معظم رهبری با صراحت بیان کرده‌اند بر روند فعالیت هسته‌ای نظارت داشته‌اند و هیچ گونه تسلیه، مقب‌نیشینی یا اقدام خلافی صورت نگرفته است، هنگامی که رهبری نظام با صراحت اعضای تمام مذاکرات هسته‌ای را سرایان خط مقدم نظام خوانده‌اند؛ واقعاً جای سوال دارد که رئیس جمهور دنبال چه هست و هدف نهایی وی از ناپدید گرفتن این وقایعات چیست؟ دبیر شورای عالی امنیت ملی ادامه داد: می‌خواهم بپرسم هنگامی که فرد در جایگاه آقای احمدی‌نژاد به خود اجازه می‌دهد تصمیماتی که سران نظام در فرآیند آن دخالت داشته و مقام معظم رهبری بر آن نظارت داشته‌اند را این گونه زیر سوال ببرد؛ واقعاً دیگر کدام مدیر در کشور می‌توان کار کند؟ کدام دیپلمات جرات می‌کند در محافل بین‌المللی به مصاف دشمنان نظام برود؟ وقتی که مذاکرات مهم نظام با سه کشور قدرتمند اروپایی و بسیاری از کشورهای مؤثر دنیا این گونه موردحمله قرار می‌گیرد، انتظار داریم از این پس کدام کشور به مذاکره با جمهوری اسلامی ایران اعتماد کند؟ هنگامی که چنین شیوه‌ای را در ذهن مردم ایجاد می‌کنیم و اعتمادملی را خندشده‌ار می‌سازیم، چگونه انتظار داریم که مردم از این پس به تصمیمات نظام اعتماد داشته باشند؟ روحانی تأکید کرد: البته همان زمان که آقای احمدی‌نژاد را به مناظره دعوت کردم می‌دانستم که نه صدا و سیما اجازه چنین مناظره‌ای را خواهد داد و نه آقای احمدی‌نژاد و مشاوران ایشان موافقت می‌کنند. صدا و سیما البته بر اساس قانون موظف است به تمام افراد و دستگاه‌هایی که در برنامه‌های رسانه ملی مورد اتهام و تخریب قرار می‌گیرند، دو برابر زمان بدهد تا از خود دفاع کنند. من به جناب آقای ضرغامی هم گفتم که طبق قانون باید ما فرصت کافی برای پاسخگویی به اتهامات آقای رئیس جمهور داده شود. وی افزود: تمامی افراد و نهادهایی که توسط آقای احمدی‌نژاد در صدا و سیما مورد اتهام قرار گرفته‌اند، باید

خود و با دروغ و تهمت، سیاست‌های نظام را زیر سوال برند و همه ساکت بمانند. ما این مسئله را رها نمی‌کنیم و روزی خواهید رسید که همه مردم از حقایق آگاه خواهند شد. روحانی افزود: یکی از اهداف مذاکرات هسته‌ای این بود که می‌خواستیم فرصت مناسب را برای تکمیل چرخه سوخت داشته باشیم. ما آن زمان UF6 نداشتیم و فرصت می‌خواستیم تا تاسیسات با تأسیسات اصفهان کامل شود. فرصت می‌خواستیم که بتوانیم تاسیسات نظنز را کامل کنیم. به رغم تمام دروغ‌هایی که گفته می‌شود به صراحت تأکید می‌کنم در طول ۲۲ ماهی که من مسئول پرونده هسته‌ای بودم برای یک لحظه، تاسیسات اصفهان، اراک، نظنز، بندرعباس و پروژه‌های عظیم تحقیقاتی ما متوقف نشد. جمهوری اسلامی در هر مرحله موردی را تعلیق کرد اما هیچ وقت زیر بار تعلیق کامل نرفت. روحانی تصریح کرد: آقایان ادعا می‌کنند که فناوری غنی‌سازی در دولت نهم آغاز شده‌است. این در حالی است که محمد البرادعی در اسفند ۸۱ طی مصاحبه‌ای رسماًاعلام کرده که ایران به فناوری غنی‌سازی دست پیدا کرده به جرگه ۱۰ کشور دارای فناوری غنی‌سازی پیوسته است. در تمام ۲۲ ماهی که من مسئول پرونده هسته‌ای بودم، تمامی بخش‌ها به صورت ۲۴ ساعته و سه شیفته مشغول فعالیت و توسعه بودند. این که می‌گویند ما نظنز را تعلیق کردیم یک دروغ بزرگ است. آن چه که تعلیق شد فقط تزریق گاز به سانترفیوژها بود نه فعالیت در نظنز. من نمی‌دانم که آقایان چه اصراری دارند که حقایق را تحریف کنند و آبروی نظام را برای چند رای بیشتر یا کمی قهرمان‌سازی به حراج بگذارند. وی افزود: آقای احمدی‌نژاد تاکنون چند بار گفته که در زمان پیروزی در انتخابات، تمام فعالیت‌های هسته‌ای ایران تعلیق و پلمپ بوده و کارشناسان و دانشمندان با یکبار بوده‌اند. برای آقای ایشان تأکید می‌کنم که تولید یک زرد در بندرعباس حتی برای یکی لحظه هم تعلیق نشد. پروژه آب سنگین اراک و ساخت راکتور اراک برای یک لحظه تعلیق نشد. فعالیت‌های زیربنایی در نظنز حتی برای یک دقیقه تعلیق نشد. فعالیت‌های تکمیلی در اصفهان یک ثانیه تعلیق نشد. فعالیت‌های تحقیق و توسعه (R&D) نیز برای یک لحظه تعلیق نشد. همان زمان گزارش‌های آژانس نشان می‌دهد که تحقیقات ما بر روی سانترفیوژ ۲-۲P به صورت مستمر ادامه داشت. من نمی‌دانم چه کسانی به آقای احمدی‌نژاد گزارش داده‌اند که درب تمام آزمایشگاه‌های هسته‌ای ایران بسته بوده است. اما اگر آقای احمدی‌نژاد واقعاً سر ناگهانی این حرف‌ها را می‌زند و قصد تخریب و فریب افکار عمومی را ندارد؛ به صراحت به ایشان می‌گویم تمام این گزارش‌ها دروغ است.

## جدیدترین افشاگری

# حسن روحانی در مورد

# ادعاهای هسته‌ای احمدی‌نژاد

رئیس مرکز تحقیقات استراتژیک مجمع تشخیص مصلحت نظام در دیدار تعدادی از مدیران و خبرنگاران ارشد چند روزنامه، خبرگزاری و سایت خبری گفت: شور و هیجان فعلی این امیدا به وجود می‌آورد که انتخابات پرشوری را پیش رو داشته باشیم. حضور پرشور مردم مایه اقتدار ملی، عزت افزون‌تر و باعث ثبات و استحکام بیشتر نظام خواهد شد و جامعه را در مقابل بسیاری از آفات و خطر‌ها مصون می‌کند. به همین دلیل رسانه‌ها و نخچیکان باید مردم را تشویق کنند که اولین حق شهروندی خود یعنی حق حضور در سرنوشت را ناپدیده نگیرند. به گزارش سایت مرکز تحقیقات استراتژیک مجمع تشخیص مصلحت، عضو مجلس خبرگان رهبری با انتقاد از ایجاد صف‌بندی‌های کاذب میان ملت تصریح کرد: برخی صف‌بندی‌های کاذب نظیر دو گانه کردن ملت ایران به فقیر و ثغی، روستایی و شهری یا بی دین و دیندار باعث خنده‌دار شدن وحدت ملی می‌شود. گوینم قرقا دنبال فلان کاندیدا و اغنیا دنبال یک کاندیدایی دیگر هستند. امروزه در عصر اطلاعات دیگر تفاوت عمیقی بین شهرهای بزرگ، شهرستان‌ها و کاندیدای دیگر، بی دین هستند. همه شهروندان ایرانی از فقیر، ثروتمند، شهری و روستایی، جزئی از ملت ایران محسوب می‌شوند و آرای آن‌ها نیز از ارزش یکسانی برخوردار است. عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام افزود: مسئله مهم دیگر سلامت انتخابات است. مقام معظم رهبری بر سلامت انتخابات تأکید فرموده‌اند و دستگاه‌های اجرایی نیز از نظر قانونی، اخلاقی و شرعی موظفند انتخابات کاملاً سالم و بی حاشیه‌ای را برگزار کنند. البته ان‌شاءالله انتخابات حتماً با سلامت کامل برگزار خواهد شد. اما باید اطمینان عمومی به سلامت انتخابات و احساس سلامت را نیز احیا کرد. وی در همین زمینه اظهار کرد: حضور نمایندگان نامزدها در پای صندوق‌ها بسیار مهم است و بر اساس قانون، نمایندگان نامزدها حق دارند در پای هر صندوق و در تمام مراحل اخذ رای و شمارش آرا حضور داشته باشند. قانون تصریح می‌کند که جلوگیری از حضور نمایندگان نامزدها در پای صندوق‌ها هنگام اخذ رای یا هنگام شمارش آرا جرم است و هر کسی در هر مقام و موقعیتی که مانع نظارت نمایندگان نامزدها شود، مجرم محسوب می‌شود. روحانی ادامه داد: مسئله اموال عمومی نیز از مسائل مهمی است که تأثیر بسیاری بر سلامت انتخابات دارد. در بر اساس نص صریح قانون، رسانه‌های متعلق به اموال عمومی حق ندارند به نفع یک کاندیدا یا علیه کاندیدای دیگر وارد عمل شوند؛ این در حالی است که متأسفانه این روزها برخی از رسانه‌های دولتی یا متعلق به اموال عمومی آشکارا در حال حمایت از یک نامزد و تخریب سه نامزد دیگر هستند. عملکرد این رسانه‌ها مصداق بارز اعمال مجرمانه است و دستگاه قضایی باید مسئولان این رسانه‌ها را مورد پیگرد قانونی قرار دهد. رئیس مرکز تحقیقات استراتژیک در ادامه تأکید کرد: امیدواریم آن چه که شنیده می‌شود که برخی کاندیداها برای رفت و آمدهای تبلیغاتی از اموال عمومی استفاده می‌کنند یا بوده‌چه عمومی را صرف تبلیغات انتخاباتی می‌نمایند، نادرست باشد. در غیر این صورت، جای این سوال باقی است که چرا شورای نگهبان علناً اعتراض نمی‌کند. وی همچنین یادآور شد: قانون تصریح کرده است که عوامل اجرای انتخابات مخصوصاً استانداران، فرمانداران، بخشدارها، وزیر کشور و اعضای شورای نگهبان نباید به هیچ وجه به نفع یک نامزد یا علیه یک نامزد دیگر مداخله کنند. دبیر اسبق شورای عالی امنیت ملی در بخشی از این نشست در پاسخ به سوالی پیرامون حملات اخیر مسئولان دولتی به مذاکرات سعدآباد گفت: برای تحلیل واقع‌بینانه و درست یک پدیده باید آن را در ظرف مکانی و زمانی خودش مورد بررسی قرار دهیم. در شهریور ۱۳۸۲ قطعنامه‌ای علیه ایران با اتفاق آراء در سازمان آژانس صادر شد که حاوی یک صریح‌الاجل پنجاه روزه به ایران بود. یادمان نرود آن قطعنامه در شرایطی تصویب شد که آمریکا در حركتی ضربتی، افغانستان و عراق را اشغال کرده بود و ستاتورهای آمریکایی با غرور و سرستی تمام به صراحت تأکید می‌کردند نوبت به ایران رسیده است. در همان مقطع، وزرای خارجه سه کشور اروپایی در تاریخ ۵/۵/۸۷در نامه‌ای به وزیر خارجه ایران خواستار توقف فعالیت‌های هسته‌ای ایران شدند و یک روز بعد یعنی در تاریخ ۸/۶/۸۷ نیز وزیر خارجه روسیه در نامه‌ای به جمهوری اسلامی همان درخواست را تکرار کرد. روحانی افزود: در شرایطی که آمریکا و اسرائیل به دنبال کشاندن ایران به شورای امنیت بودند و می‌گویشند پرونده هسته‌ای را امنیتی کنند و در حالی که شمارش معکوس محافل صهیونیست برای حمله به ایران آغاز شده و نوعی اجماع بین‌المللی علیه جمهوری اسلامی شکل گرفته بود؛ تصمیم نگرفت اجماع جهانی را بشکند و آمریکا و اسرائیل را منزوی کنند. من از احمدی‌نژاد می‌خواهم بدون حاشیه‌روی به این سوال پاسخ دهد که این اقدام خوب بود یا بد بود؟ وزیر خارجه وقت آمریکا در اسفند ۱۳۸۳ در مصاحبه‌ای به صراحت اعلام کرد که هدف آمریکا انزوای ایران بود اما ظاهراً بالعکس، جمهوری اسلامی توانسته است آمریکا را منزوی کند. آقای احمدی‌نژاد باید بگوید این که آمریکا رسماًاعتراف کرد منزوی شده‌است، خوب بود یا بد بود؟ رئیس مرکز تحقیقات استراتژیک ادامه داد: طی چهار سال گذشته آقای احمدی‌نژاد بارها با افتخار تأکید کرده‌اند که آژانس بین‌المللی انرژی اتمی فعالیت‌های هسته‌ای ایران را صلح آمیز دانسته است. من از آقای احمدی‌نژاد می‌پرسم که اذعان آژانس به صلح آمیز بودن فعالیت‌های هسته‌ای ایران دستاورد کدام دوره است؟ سیاست نظام و مذاکرات ما بود که باعث شد البرادعی در گزارش نوامبر ۲۰۰۴ رسماً به شورای حکام اعلام کند ایران انحرافی در مسیر فعالیت‌های هسته‌ای نداشته و برنامه اتمی تهران صلح آمیز است. بنابراین آقای احمدی‌نژاد باید بگوید این که ما اثبات کردیم فعالیت‌های هسته‌ای ایران صلح آمیز است، خوب بود یا بد بود؟ مسئول اسبق پرونده هسته‌ای تصریح کرد: پرونده هسته‌ای ناگفته‌های زیادی دارد و ما حرف‌های بسیاری برای گفتن داریم. آقایان فکر نکنند که زندگی همین چهار روز انتخابات است و می‌توانند با سوءاستفاده از تریبون‌های قدرتمند

#### حملات آقای احمدی‌نژاد درباره پروتکل الحاقی

روحانی در بخش دیگری از اظهارات خود با اشاره به انتقادات آقای احمدی‌نژاد از اجرای پروتکل الحاقی بدون مصوبه مجلس گفت: اول این که آقای احمدی‌نژاد به خوبی می‌دانند موافقت اولیه دولت‌ها با پروتکل‌های مختلف جزء اختیارات دولت است و البته زمانی رسمی و قطعی می‌شود که در مجلس تصویب شود. اما مزید اطلاع یادآور می‌شوم که مجلس وقت (مجلس ششم) طرحی سه فوریتی را در دستور کار گذاشته بود تا دولت را به امضای پروتکل الحاقی ملزم کند. اتفاقاً این ما بودیم که نگاهداشتیم این طرح مطرح شود. ما نمی‌خواستیم چون معتقد بودیم برای تصویب آن باید امتیازات لازم را کسب کنیم. اظهارات آقای احمدی‌نژاد در این زمینه برای من مثل سایر حرف‌های ایشان قابل درک نیست. الان که دبیرخانه شورای عالی امنیت ملی در اختیار خود آقای احمدی‌نژاد است و می‌تواند به آسانی به اسناد آن دسترسی داشته باشد، بنابراین واقعاً نمی‌دانم چرا این گونه سخن می‌گویند. امضای پروتکل الحاقی مصوبه رسمی شورای عالی امنیت ملی را داشته و ایشان بهتر است از افراد مطلع پرسند که روند کار چگونه بوده‌است. دبیر اسبق شورای عالی امنیت ملی تصریح کرد: ضمن آن که تیم مذاکرات هسته‌ای هیچ تعهدی را بر دوش کشور نگذاشت. حتی درباره همین تعلیق و پروتکل الحاقی هم که خواسته رسمی جامعه جهانی و شورای حکام بود؛ ما توانستیم کشورهای اروپایی و شورای حکام را وادار به اذعان این مسئله کنیم که هم تعلیق و امضای پروتکل به صورت کاذبطلانه و غیر الزام آور اجرا خواهد شد. در مقابل هم امتیازات بسیاری را گرفتیم که جلوگیری از ارسال پرونده به شورای امنیت، جلوگیری از حریم ایران، آغاز مذاکرات پیوستن ایران به سازمان تجارت جهانی و حضور در کمیته MNA بخشی از این امتیازات است.

#### ماجرای توافق بروکسل

روحانی در بخش دیگری از اظهارات خود در واکنش به انتقادات آقای احمدی‌نژاد از مذاکرات بروکسل گفت: در آن مقطع تفاهم شد که قطعه‌سازی و مونتاژ تعلیق شود و در مقابل، اتحادیه اروپا از عادی شدن پرونده ایران در اجلاس بعدی شورای حکام حمایت کند. به صراحت می‌گویم کسانی که این گونه سخن می‌گویند، هیچ اطلاعی از مسائل حقوقی و بین‌المللی ندارند و نمی‌دانند عادی شدن پرونده ایران در آژانس یعنی چه. اگر پرونده ایران در اجلاس خرداد ۸۳ شورای حکام عادی می‌شد، یعنی ایران می‌توانست بدون هیچ مشکلی غنی‌سازی را ادامه دهد. بعد از مذاکرات بروکسل، جرج بوش شخصاً با تونی بلر تماس گرفت و تأکید کرد که جمهوری اسلامی سر سه کشور اروپایی کلاه گذاشته و بازی را برده‌است. فشار شدید آمریکا در آن مقطع باعث شد که اروپا به تعهدات خود بر مبنای توافق بروکسل عمل نکند که البته ما هم در مقابل فوراً در اوایل تیرماه ۱۳۸۳ تعلیق قطعه‌سازی و مونتاژ سانترفیوژها را شکتیم.

#### حملات آقای احمدی‌نژاد به مذاکرات پاریس

مسئول اسبق پرونده هسته‌ای در بخش دیگری از اظهارات خود در واکنش به حملات مسئولان دولت نهم به مذاکرات پاریس نیز گفت: توافق پاریس باعث شد که شورای حکام در قطعنامه خود به صراحت اعلام کند تعلیق فعالیت‌های هسته‌ای ایران یک اقدام داوطلبانه، غیر حقوقی و غیر الزامی است. به دنبال آن، در قطعنامه اجلاس آذرماه ۱۳۸۳ شورای حکام به صراحت اعلام شد که فعالیت ایران صلح‌آمیز است و اگر هم تخلفی باشد، باید اقدام

## ◀ چرا شورای نگهبان به استفاده برخی کاندیداها از اموال عمومی برای تبلیغات علناً اعتراض نمی‌کند

## ◀ نمی‌دانم چرا آقایان می‌خواهند آبروی نظام را برای چند رای بیشتر یا کمی قهرمان سازی به حراج بگذارند

## ◀ در شرایطی که آمریکا و اسرائیل به دنبال کشاندن ایران به شورای امنیت بودند و می‌گویشند پرونده هسته‌ای را امنیتی کنند و در حالی که شمارش معکوس محافل صهیونیست برای حمله به ایران آغاز شده و نوعی اجماع بین‌المللی علیه جمهوری اسلامی شکل گرفته بود نظام تصمیم گرفت اجماع جهانی را بشکند و آمریکا و اسرائیل را منزوی کنند

## ◀ متأسفانه باید بگویم حملاتی که آقای احمدی‌نژاد به مذاکرات هسته‌ای انجام می‌دهند زیر سوال بردن کل نظام است و بحث فرد یا تیم نیست

سه کشور اروپایی در تابستان ۸۴ در آستانه موفقیت بود و وزیر خارجه دولت نهم هم در مصاحبه با شبکه آن‌آج ژاپن به نحوی این واقعیت را اعلام کرد، با این حال متأسفانه مسئله انتخابات پیش آمد و توافق به بعد از انتخابات محول شد.

#### ماجرای تعطیلی رسته‌های دانشگاهی!

دبیر اسبق شورای عالی امنیت ملی در بخش دیگری از اظهارات خود با اشاره به یکی دیگر از اتهامات آقای احمدی‌نژاد به مذاکرات سعدآباد مبنی بر این که کشورهای اروپایی به دنبال تعطیلی تمامی رشته‌های دانشگاهی مرتبط با فعالیت‌های هسته‌ای و حتی رشته فیزیک در ایران بودند، گفت: متأسفانه آقای رئیس جمهور گاهی حرف‌هایی می‌زند که آنقدر مضحک و بی‌اساس است که نیازی به جواب ندارد و همه نخچکان به واهی بودن این سخنان آگاهند. این حرف که بارها از سوی آقای احمدی‌نژاد در سخنرانی‌های عمومی مطرح شده از بیخ و بن دروغ است. این ادعا و خواسته آن قدر سخیف است که حتی آمریکا هم دنبال آن نبود. ضمن آن که دقیقاً بر عکس اظهارات ایشان، طرحی که در اردیبهشت ۸۴ توسط ما به مجلس شورای اسلامی ارائه و تصویب شد، وزارت علوم را موظف کرده‌است که رشته‌های مرتبط با دانش هسته‌ای را در دانشگاه‌های کشور تقویت کند. روحانی افزود: متأسفانه تنها بخشی که درباره محرومیت دانشجویان ایرانی از تحصیل در رشته‌های مرتبط با مسائل هسته‌ای مطرح شده، یکی از دستاورد‌های همین دولت و مربوط به دوران خود آقای احمدی‌نژاد بوده است. قطعنامه ۱۷۲۷ شورای امنیت (دسامبر ۲۰۰۶) تحصیل دانشجویان ایرانی در رشته‌های مربوط به دانش هسته‌ای و فعالیت‌های موشکی در کشورهای خارجی را تحریم کرده و در بند هفدهم، از کشورهای دنیا خواسته است مانع تحصیل دانشجویان کشورمان در این رشته‌ها شوند. بند ۲۴ همان قطعنامه تأکید می‌کند که حتی اگر ایران به درخواست‌های شورای امنیت نیز عمل کرد، باز هم برخی از تحریم‌های بین‌المللی ادامه خواهد داشت که ممنوعیت تحصیل دانشجویان ایرانی در دانشگاه‌های خارجی در